
  اخوانى الطلاب
  

 سؤال من اختبار واحد 14فیما یلي أعرض علیكم طریقة واحدة من طرق الحل بالألھ تحل 
 20  یصل إلى اختبار أخرفي  عددھافقط مع العلم بأن ھذا النوع من الأسئلة ممكن أن یكون

  سؤال
 

  : ھامھ ملحوظة
  بالألھ نضع العدد الذي نعوض بھ بین قوسین ضعند التعوی

 

 
 

   ثم نأتي بالناتج بالألھ كما یلي2 ب b  و   2  بaنضع    :  الحلفكرة
(5(2)+2(2))(3(2)-2)=+((2)-(2))2    

  )ولاحظ أننا وضعنا العدد الذى نعوض بھ بین قوسین   ( 56فیكون الناتج 
 والاختیار الذي  بإستخدام الألھ2 ب b  و   2  بaثم نأتي في النواتج كذلك ونعوض عن 

  یحلاختیار الصح ھو ا56یعطى 
  كالأتي

  یليكما ) أ(نعوض أولا في الاختیار 
(2)(2)-3(2)23-16((2)2  

  =ثم نضغط 
  یح وھو الاختیار الصح56  فیكون الناتج 

  
  
  

   كلھا نفس الفكرةلأتیھاوالأسئلة 
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

  
  

  

  أبو عمر
مصري یعلمك طریقة حل أكثر وإحصاء مدرس ریاضیات 

 بالألھ 2  وریض1 اختبار ریضمن أسئلة%  95من 
  الحاسبة
  الریاض

  0596095268/جوال
 



  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

  
  

  
  

  أبو عمر
مدرس ریاضیات وإحصاء مصري یعلمك طریقة حل أكثر 

 بالألھ 2  وریض1ئلة اختبار ریضمن أس%  95من 
  الحاسبة
  الریاض

  
  0596095268/جوال

 



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

    

  
  

  

  أبو عمر
مدرس ریاضیات وإحصاء مصري یعلمك طریقة حل أكثر 

 بالألھ 2  وریض1من أسئلة اختبار ریض%  95من 
  الحاسبة
  الریاض

  
  0596095268/جوال

 



  
 

  
  

  
  

  
  

    



  
   اختبار واحدفي كلھا الأسئلةمع العلم بأن ھذه 

  
 سؤال من الاختبار 14   درجة الطریقة تضمنبھذه إذا قمت بحلھا أي

  وھذا قطر من فیض لأن ھناك طرق أخرى لحل أفكار أخرى
  الحاسبة لھبالأأو أكثر من الأسئلة  %  95 تصل إلى


